



ОСНОВНА ШКОЛА
"ВАСА ЖИВКОВИЋ"
КАРАЂОРЂЕВА 87
ПАНЧЕВО
Тел/Факс: 013/353-313
Дана: 27.10.2009
Дел. Број

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ПАРТИДЕРЖАВНА

28-10-2009

		9247	

ЗАШТИТНИКУ ГРАЂАНА
ЗАШТИТНИКУ ПРАВА ДЕТЕТА
Госпођи Тамари Лукшић-Орландић

Поштована,

Шаљемо Вам извештај о предузетим мерама од стране директора школе,педагога и психолога, по препоруци коју сте нам доставили. Извештај се налази у прилогу.

Уважавајући елементе које сте кроз препоруку доставили надамо се да наша сарадња неће бити искључиво везана за притужбу и решавање исте. Задатак свих ,који су у непрекидном контакту са децом путем своје професије или родитељства, јесте да обезбеди деци што безбедније детињство засновамо на искреној љубави ,са обавезом да васпитају и укажу на стварне вредности које личност и грађанин треба да поседује. У супротном се поставља питање искрености и добре намере.

Директор школе



Мислав Стошић



ОСНОВНА ШКОЛА
“ВАСА ЖИВКОВИЋ”
КАРАЂОРЂЕВА 87
ПАИЧЕВО
Тел/Факс: 013/353-313

ПРЕДУЗЕТЕ МЕРЕ У СКЛАДУ СА ПРЕПОРУКАМА ЗАШТИТНИКА ГРАЂАНА

- Оцена из грађанског „неуспешан“ је исправљена у Дневнику рада у јануару 2009. године у оцену „успешан“ код ученика

Иста оцена је у ђачким књижицама поменутих ученика исправљена одмах по доношењу књижица разредном старешини а на захтев директора школе након састанка са родитељима који је одржан 10.марта 2009.године. Родитељи су обавештени да преузму ђачке књижице што је и реализовано.

- Дисциплински поступак против наставнице грађанског васпитања Е. М., због учињене теже повреде радних обавеза – несавесног вођења евиденције (чл 131.ст.1 тач.9) Закона о основама система образовања и васпитања, није могуће реализовати због застарелости. Према важећем Правилнику о дисциплинској и материјалној одговорности наставника, који је донет на седници Школског одбора од 26.новембра 2007. године, у члану 30. став 1. се наводи да „Покретање и вођење дисциплинског поступка застарева у року од шест месеци од дана извршења повреде радне обавезе“.
- Учињена повреда радне обавезе извршена је у децембру 2008.године, а Ваше препоруке су стигле у школу 4.септембра 2009. са датумом од 2.септембра 2009.године. Евидентно је да је тај рок истекао јер до тада директор школе није покренуо поступак.
- У поступку утврђивања да ли је наставница грађанског упућивала претње и увреде ученицима извршена је анкета у присуству родитеља свих ученика којима наставница предаје грађанско васпитање. Анкета је реализована 17.марта 2009. године. Поменута анкета је показала да од 44 ученика свих одељења њих 5 изјављује да јесу доживели претње и увреде. На Вашу препоруку су позвани родитељи поменутих ученика да присуствују узимању изјава. Родитељи ученице се нису одазвали позиву тако да изјава од ње није узета. Из узетих изјава се не види намера наставнице да лично прети и вређа ученике са којима је запала у неспоразум око нерезализованог задатка од стране ученика. Родитељи су се сагласили са изјавама ученика а отац је желео да допише напомену што му је омогућено. Копије изјава шаљемо у прилогу. Наставница Е. М. је дала изјаву у којој негира било какву намеру да вређа или прети ученицима. Копију те изјаве шаљемо у прилогу.
- Анализом поменуте анкете констатовано је да од 44 ученика 18 њих сматра да наставница има превелика очекивања. Од 44 ученика 9 ученика је изјавило да је узнемирено пред час грађанског. Анкета је још показала да је 21 ученик од њих 44 изразио жељу да му поменути предмет предаје

неко други. . Тај резултат је у просеку резултата који се односе на све предмете а који се добијају кроз анкете о самовредновању школе. Уважавајући резултате анкете и став да је позитивна атмосфера предуслов добрих резултата, директор школе је поделом за школску 2009/10 годину одељењу доделио новог наставника грађанског. Ученици одељења су желели да им се не промени наставница са којом имају одличну сарадњу, тако да у том одељењу није дошло до промене наставника.

- Директор школе је у септембру одржао час са одељењем на ком је упознао ученике са њиховим правима гарантованим Конвенцијом УН о правима детета са нагласком на правима детета у процесу образовања. Потом се позвао на новодонети Закон о основама система образовања и васпитања и правима детета која из њега произилазе уз осврт и на обавезе и одговорности ученика са напоменом да једно не искључује друго.
- Родитељи поменутих ученика су писменим путем позвани на разговор са директором школе о предузетим мерама поводом пропуста Школе. Кроз разговор су им предочене све горе поменуте активности, као и резултат разговора педагога, психолога и директора школе са наставницом грађанског. Разговору се нису одазвали родитељи ученице
- Школа кроз рад директора, психолога и педагога школе као и школског саветника а кроз елементе Самовредновања рада школе у ком учествују све интересне групе (ученици, наставници, помоћно особље, стручна служба, родитељи, представници локалне самоуправе...) врши периодична истраживања из области етоса, наставе и учења , постигнућа ученика, подршке ученицима, ресурса, руковођења, организације и обезбеђивање квалитета, као и школског програма и годишњег програма рада, а у циљу побољшања квалитета наставе и боље комуникације свих интересних група те превенције и превазилажења конфликтних ситуација.
Школа је у завршној фази пројекта Школа без насиља, затим се налази у десет одабраних школа за припрему Индекса за инклузију, налазила се међу одабраним школама за писање и примену програма при уласку у реформу као и међу одабраним школама при изради Школског развојног плана док он није представљао законску обавезу, а пројекат у оквиру тог плана је финансирала Светска банка.

Са надом да ће наша сарадња имати карактер другачији од законом прописаног искрено Вас поздрављам

Директор школе
Гомислав Стошић

The image shows a circular official stamp of the school, with text in Serbian: 'П. У. Ш. ГРАЂАНСКОГ ОДЕЉЕЊА', 'Београд', 'Панчево'. Overlaid on the stamp is a handwritten signature in black ink.